

王岐山与盖特纳通话

国务院副总理王岐山9日与美国财政部长盖特纳通话，就当前世界经济形势、国际金融市场动态交换了看法。(新华社电)

上周8只基金递交募集申请

证监会9日公告，上周共受理8只基金的募集申请，并批准9只基金的募集申请。最新拿到批文的基金中有两只分级基金，分别是基金天弘丰利分级债基和银华消费主题分级股票基金。业内人士表示，此前几个月内，分级基金由于发行较为密集而遭到监管层窗口指导，较少获批。

8只递交申请的基金分别是：中海保本混合型基金、汇丰晋信制造先锋股票型基金、汇添富信用债券型基金、汇丰晋信恒生A股行业龙头指数基金、富兰克林国海研究精选股票型基金、信诚周期非周期轮动股票型基金、招商中证大宗商品股票指数分级基金、建信全球资源股票型基金。(蔡宗琦)

■ 感性财经

提前发薪 火线抢筹

□本报记者 蔡宗琦

“一大早员工们就吵着要提早发工资，我提早发了三个月的薪水给他们，前提是要投入股市。”面对A股市场9日的开盘大跌，厦门汇为资产管理有限公司总经理颜晓智在微博上这样写道。

9时40分，颜晓智刚到公司，就看到大盘快速跳水近90点，员工们集体向老板“叫板”，声称只要坚信自己买的股票有价值，就得发薪抄底。我想了一下，急跌至少是抢中线筹码，或者短线抢反弹的机会，就马上同意了他们的要求。”颜晓智说。

尽管是80后，但颜晓智有十余年的炒股经历。他的公司只有四名员工，据称管理着一只规模千万元左右的小型私募，正试图与银行合作，让旗下的基金成为阳光私募。

对于敢提前发工资让员工抄底的判断，他表示，最简单的信号是看到9日上午在外盘暴跌影响下，A股成交并没有异常放大，从简单的供求关系来看，这说明已经没有人想在那个点位出货，“我就跟员工们说，航空、银行、地产，这些板块都可以买入”。

对于自己的判断，颜晓智颇为得意：9时11分时，大盘反弹收复半数失地之时，他在自己的微博上发布了上述题为“提早发了三个月的工资”的信息。当日大盘峰回路转一路向上，上证综指涨幅将近百点。

与船小好调头的私募快速抢反弹相比，一向“勤大”的机构却在这轮暴跌中表现“淡定”。

8时A股大跌。有券商卖方研究的销售人员表示，“忍痛给客户们打了几个电话”，却发现“大家都跌得连传闻都懒得打听了”。他介绍，以往大盘暴跌之时，常常是谣言满天飞，所有人都在闹哄哄地打探消息，为市场下跌寻找理由。但这次市场表现得很安静，美债评级下调和外围股市的惨淡，这些无法掌控的外部负面因素让机构资金很无奈，只能被动应对。这从8日的成交量就能看出来，下跌突如其来，短短的几小时跌了近100点，全天沪市成交量不过1175亿元，说明大资金根本没有跑掉，也逃不掉。”

但让期待企稳的资金意外的是，8日晚间，欧美股市大幅下挫，并没有给A股喘气的机会。9日早盘A股又现飞泻。一家券商旗舰营业部的老总连忙电话拜会几家机构客户沟通，却发现“大家已然被套，无以对”。就等待技术指标出现超卖迹象再默默加仓”。

在他看来，8日开始的股市大幅下跌没有给机构任何应对的时间，9日大盘直接低开，加上往下跳水的幅度，两天上证综指瞬间跌去200点，再大幅减仓已经没有意义。既然全部被套，谁还会在这里做空？”

9日下午，随着大盘翻红的概率越来越大，沉闷的市场又开始蠢蠢欲动，涨停的个股多达9只。不论是维稳还是超跌，没人愿意放弃急跌后的反弹机会。但在此时，谁也不敢轻言大盘将跌至何处或者已经探底，多数分析师只能谨慎地判断，超跌之下市场短线快速反弹，但指数恐还有反复。

604家公司中期业绩同比增逾三成

(上接A01版)可比数据显示，接近3/4的上市公司存货数据上升。存货提升主要来自上市公司对原材料的采购和产品库存。根据可比数据，上市公司原材料中期数据相较年初值提升17.25%，产品较年初值提升16.16%。

存货提升是上半年上市公司业务扩张的体现。有市场人士认为，在大宗商品价格平稳的环境下，A股上市公司实际上在上半年做了一定程度的扩张及备库存动作。在众多提升库存的公司中，公用事业行业和化工行业的存货提升比例最高。但是，连续几个交易日的大宗商品价格接连下跌，也给未来上市公司的高库存埋下风险隐患。



借鉴国际监管经验 稳步发展期货市场

中国证监会主席助理 姜洋

场发展经验教训的基础上，加快推进定期货法律，为我国期货市场长远发展奠定坚实的法律基础。

——坚守不发生系统风险的底线。要始终坚持把风险防范放在期货监管的首位。期货是一把“双刃剑”，即使是管理风险的工具，使用不当也会成为引发风险的源头。我们要更加注重风险防范及控制工作，坚持风险可测、可控、可承受，坚持发展的速度与监管的能力相适应，坚持创新的步伐与风险控制的能力相匹配，促进期货市场稳定健康的发展。

——推动期货法的立法工作。行业法是行业走向成熟的重要标志和条件，是行业长远发展的依据和保障。我们要在总结中外期货市场

途径创新，研究发展期货市场机构投资者，优化投资者结构，促进期货市场协调可持续发展。

——完善市场监管。要不断强化监管，加强一线自律监管和行政监管的协调配合，完善跨市场监管合作机制，保护投资者的合法权益，维护“公开、公平、公正”原则，提高市场规范运作水平，为期货公司创造公平竞争的平台与环境，鼓励有竞争和发展潜力的公司通过竞争脱颖而出；要吸引和鼓励优秀人才加入期货行业，不断提升期货服务业的素质和水平。

——加强与其他政府部门的合作。要与国家各有关部门、相关现货产业主管部门紧密合作，做好

投资者教育工作，推动全社会提高对期货市场在价格发现和风险管理方面作用的认识，逐步解决制约期货市场发展的制度性障碍和体制性矛盾，营造有利于期货市场稳健健康发展的环境和氛围。

目前及今后一段时期，我国期货市场将处于从量的积累到质的提升的关键时期。我们要抓住机遇，促进从量变到质变。我国期货市场要走向成熟，成为在国际市场上有重要影响力的市场，仍有相当长的一段路要走。我们将在境外各方的积极参与和帮助下，在国内各有关方面的大力支持下，做出持续不懈的努力。

(本文节选自姜洋为《国际期货监管经验与借鉴》一书所作的序)

国务院出台促进牧区又好又快发展若干意见

鼓励金融机构加大牧区服务力度

中国政府网9日公布的《国务院关于促进牧区又好又快发展的若干意见》明确，到2015年要初步实现草畜平衡，到2020年全面实现草畜平衡，并且鼓励金融机构采取多项金融措施支持牧区又好又快发展。

意见指出，根据全国主体功能区规划，要加快草原功能区划工作。具体说来，青藏高原中西部(含三江源、青海湖流域)、新疆帕米尔高原和准噶尔盆地、河西走廊、内蒙古西部等地区，要坚持生态保护为主，以禁牧为主要措施，促进草原休养生息。

青藏高原东部、内蒙古中部、新疆天山南北坡、黄土高原等地区，坚持生态优先、保护和利用并重，严格以水定草、以草定畜，适度发展草原畜牧业。

内蒙古东部、东北三省西部、河北坝上、新疆伊犁和阿勒泰山地等地区，坚持保护、建设和利用并重，加大建设力度，全面实现草畜平衡，草原生态步入良性循环轨道；草原畜牧业向质量效益型转变取得重大进展，牧区经济结构进一步优化。

为实现上述目标，意见指出，鼓励银行业金融机构加大对牧区金融服务力度，探索利用政策性金融手段支持牧区重点工作。落实涉农贷款税收优惠、农村金融机构定向费用补贴、县域金融机构涉农贷款增量奖励等优惠政策，进一步落实和完善县域法人金融机构将新增可贷资金主要留在当地使用的政策。此外，引导银行

目前我国牧区主要包括13个省(区)的268个牧区半牧区县(旗、市)，牧区面积占全国国土面积的40%以上。(王颖春)

上市公司内控指数亮相

迪博·中国上市公司内部控制指数“9日正式发布。这是首个反映我国上市公司内部控制水平与风险管理能力的指数。

我相信，内控指数的编制和发布，必将对我国上市公司的规范发展做出重要贡献。”中国证监会上市部主任赵立新认为，内控指数将成为推动上市公司贯彻落实内部控制规范体系、提升上市公司治理水平和规范化运作水平、促进资本市场健康持续发展的重要工具。

迪博·中国上市公司内部控制指数“旨在为监管部门、上

市公司、投资者及社会公众了解上市公司的内部控制水平和风险管理能力提供直观的定量依据。其最大突破在于构建了内控目标、要素与经济效果、财务数据有机结合的评价指标，构建了基础指数与修正指数有机结合的指数体系，构建了上市公司个体评价、分类评价与资本市场整体评价有机结合的排名机制。该指数的发布不仅弥补了国内关于内部控制定量评价研究的空白，在国际上也属首创，标志着我国内部控制步入量化时代。(申屠青南)

产能5000吨以下电解锰企业将被淘汰

日前在宁夏银川市召开的2011全国锰业技术研讨会上，与会专家透露，针对我国锰产业产能过剩、产业集中度低等问题，“十二五”期间，金属锰产业将面临更为严格的行业准入标准。通过“大下小”，锰产业将培育10万吨、20万吨生产企业13家，产能小于5000吨的企业将被淘汰。

我国电解锰行业发展迅速，截至“十一五”末期，我国的金属锰行业产能达230万吨，较“十五”末增长了1倍多，产量由56.64万吨增加至138.2万吨，增长2.4倍，产能与产量分别占世界的98%与96%。专家指出，我国已成为世界最大的电解锰生产国、消费国和出口国。(任玮 赵国华)

发改委：本轮物价上涨接近拐点

下半年采取四大措施稳定物价

□据新华社电

从翘尾影响看，后几个月降幅较快。从翘尾因素看，8—12月份翘尾因素下降速度较快、幅度较大，月均下降0.66个百分点。虽然几个月仍有一些涨价因素，但新涨价因素将明显低于翘尾下降因素。”他说。

另外，从周期性波动规律看，此轮物价上涨已将近拐点。他说，新世纪以来，我国先后经历了两次较为明显的价格上涨，分别在2003—2004年、2007—2008年，居民消费价格指数上涨周期分别为27和24个月。到今年7月份，居民消费价格指数同比上涨已经持续了25个月，从周期性波动规律看，价格运行已经将近拐点，涨幅趋于回落的可能性较大。

四大措施控制物价

周望军表示，当前，稳定物价的有利因素逐渐增多。国内经济增长仍处于平稳较快增长区间，国民经济正由政策刺激向自主增长转变，继续朝着宏观调控预期方向发展。特别是国内货币供应宽松的局面得到明显改善；财政收入增长较快，外汇储备充裕；粮食连续7年增产，夏粮再获丰收，粮油库存充裕；工业消费品产能充足，总体供大于求；价格监督检查和反价格垄断执法力度进一步加强，市场价格秩序明显好转；翘尾因素明显减弱。这些都为稳定物价奠定了坚实基础。

周望军认为，当前价格运行拐点特征明显，预计下半年我国食品类价格将继续保持高位运行、稳中略有波动的态势，但由于翘尾因素快速下降，预计后期价格总水平同比将有所回落。

但是，从后期走势看，价格运行仍存在一些不确定因素，如全球经济复苏前景尚不明朗、国内能源资源需求增长偏快、秋粮生产防灾减灾形势

严峻、生猪和水产品生产恢复还需要一定时间。”他说。

他认为，美国为了偿还债务和促进经济增长实施第三次量化宽松货币政策的可能性极大。如果美国继续实施量化宽松货币政策，一方面可能推高大宗商品价格，使得国际输入性压力加剧，另一方面可能会引发更多热钱继续流向发展中国家包括中国，可能导致国内投机性资金增加，增大我国稳定物价总水平的难度。

周望军说，在应对这一轮物价上涨过程中，中央政府打了一套“组合拳”，综合施策并取得了积极成效。

对于今后稳定物价的举措，他表示，我们将按照党中央关于“坚持把稳定物价总水平作为宏观调控的首要任务，强化政府责任，加强市场监管，降低流通成本，整治市场价格秩序，对困难群众采取有力有效的救助措施”的要求，在落实好已有政策的基础上，重点采取以下四项措施稳定物价。”

他说，我国将对流通环节进行清理整顿，取消高速公路的超期收费项目，降低过高收费标准，大力清理整顿农贸市场、超市进场费以及银行卡的不合理收费。

另外，国家将继续推进完善社会救助保障标准与物价上涨的联动机制，督促各地在年底前全部建立起来。

他表示，各级政府将加强市场价格监管，严厉打击囤积居奇、炒作、价格垄断等违法行为。下半年国家还将继续加强粮食、生猪和蔬菜的供给，保障农产品价格基本稳定。”

资金紧张+需求萎缩”双重施压 房地产开发商或降价求量

国家统计局9日公布的数据显示出，1至7月，全国房地产开发投资为31873亿元，同比增长33.6%。其中，住宅投资为22789亿元，增长36.4%；商品房销售面积为52037万平方米，增长13.6%。其中，住宅销售面积增长12.9%。7月份，全国房地产开发景气指数为101.50，比上月回落0.25点。业内人士表示，7月份的数据延续了上半年的平稳增长态势，由于基数原因，预计全年房地产开发投资增速会维持在30%以上的较高水平。

值得注意的是，7月份全国住宅销售面积、销售额、商品住宅完成投资等，环比6月均大幅回落。业内人士分析，这在一定程度上加剧了房地产开发企业的资金压力，下阶段房地产宏观调控政策或难放松，未来几个月内开发商或大面积采取降价销售策略。

开发投资平稳增长

亚豪机构市场总监郭毅认为，7月份的数据延续了上半年的平稳增长态势，2011年全年房地产投资发生暴涨暴跌情况的可能性甚小。这说明目前我国整个房地产行业投资并没有想像中的那么差。”她认为，一

方面，目前调控效果主要集中显现在一线城市，且绝大多数楼市库存也在一线城市。而其他二三线城市的开发投资，都呈现出平稳上涨甚至部分迅速上涨的态势；另一方面，今年我国对于保障房建设的明确投资，从很大程度上维持了房地产开发投资的稳定增长。

值得注意的是，7月份全国住宅销售面积、销售额、商品住宅完成投资等，环比6月均大幅回落。业内人士分析，这在一定程度上加剧了房地产开发企业的资金压力，下阶段房地产宏观调控政策或难放松，未来几个月内开发商或大面积采取降价销售策略。

销售策略或转变

另外，中国证券报记者整理国家统计局的数据发现，7月份当月的全国商品住宅销售面积为6754万平方米

，环比6月份下降了34%，住宅销售额为3487亿元，环比下降了30%。

郭毅指出，商品住宅各项销售数据的环比下降，说明购房者的观望心态更加明显，楼市成交“胶着”状态持续。

下半年开始，虽然有些开发商采取了低价策略，但大部分楼盘的价格显然并没有降到购房者的心理预期。”

张月认为，排除去年的基数因素，随着今年调控的逐渐深化，消费者降价预期增强，加之信贷政策从紧减弱部分消费者的购房能力，导致7月份全国市场成交走低，住宅消费者面积和销售额均呈现大幅度下降。这也是继4月份以来再次下降，并且是大幅的下降。对于开发商来说，当前销售难度不断增加，而资金回笼有限。”她指出，在当前的资金和调控的双重压力下，开发商三季度必然面临策略的调整来促进成交量。其中，是否降价求量将是必然重点考虑的方式之一。

业内人士表示，7月份的数据或许是全国商品住宅销售面积、销售额“转冷”的重要信号。而且，如果限购令扩至二三线城市，房地产宏观调控的效果将进一步显现，需求将更趋悲观。(陈莹莹)

全球财经指数

全球市场 WORLD MARKETS		期货市场		债券货币	
最新	涨跌	最新	涨跌	最新	涨跌
沪深300指数	2798.19	4.29	连豆-12/05	4485	-56
上证综合指数	2526.07	-0.75	沪铜-11/0	65960	-1660
深证成份指数	11315.08	2.46	NYMEX原油	81.53	-0.56
创业板指数	878.76	1.32	LME3个月铜	8772	5
香港恒生指数	19331	-1160	人民币/美元	6.4335	0.0030
恒生国企指数	10426	-687	欧元/美元	6.4335	0.0030
道琼斯工业指数	10947.06	137.21	日元/美元	1.0000	0.0000

本表截至北京时间8月9日22:30

新股申购提示

股票简称	申购代码	发行价/股	网上申购日	网上中签率	刊登中签号
卫宁软件	300253	1,350万股	8月5日及8月6日		